



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRINHAS
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL

ERRATA N° 001

PREGÃO ELETRÔNICO N° 002/2022 – CCL/PMB

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 1.174/2021

A Pregoeira, abaixo assinado, designada pela Portaria n.º 094/2022 de 04/01/2022, publicada no DOM em 04/01/2022, no uso de suas atribuições legais, informa aos interessados em participar da licitação em referência, objetivando a **Aquisição de material de consumo para utilização dos agentes comunitários de saúde**, e visando atender aos princípios da legalidade, autotutela, razoabilidade, bem como a ampliação da competitividade para a busca da proposta mais vantajosa para a Administração, além do interesse público, resolve adequar o texto do instrumento convocatório.

1. DO PREAMBULO DO EDITAL

ONDE SE LÊ: "...Portaria n.º 094/2022 de 04/02/2022 de 04/02/2022..."

LEIA-SE: "...Portaria n.º 094/2022 de 04/01/2022, publicada no DOM em 04/01/2022..."

2. DO ANEXO II DO EDITAL – MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS

ONDE SE LÊ:

10	Capa de Chuva	Capa de chuva em PVC, com espessura resistente, laminado, transparente, incolor, não descartável; • Com mangas longas e capuz; • Corpo medindo entre 1,00 m e 1,10 m de altura; • Fechamento com botões de pressão e costuras em colagem sob pressão; • Sendo 100 Capas no tamanho 'G', e 100 Capas no tamanho 'M' e 70 no tamanho "GG". Marca: Fabricante:	UND.	270	R\$ 10,00	R\$ 8.100,00
----	---------------	---	------	-----	------------------	--------------

LEIA-SE:

10	Capa de Chuva	Capa de chuva em PVC, com espessura resistente, laminado, transparente, incolor, não descartável; • Com mangas longas e capuz; • Corpo medindo entre 1,00 m e 1,10 m de altura; • Fechamento com botões de pressão e costuras em colagem sob pressão; • Sendo 100 Capas no tamanho 'G', e 100 Capas no tamanho 'M' e 70 no tamanho "GG". Marca: Fabricante:	UND.	270	R\$ 30,00	R\$ 8.100,00
----	---------------	---	------	-----	------------------	--------------



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRINHAS
COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO - CCL

Conforme é possível verificar foi alterado o Preço Unitário do item 10 de R\$ 10,00 (dez reais) para R\$ 30,00 (trinta reais), em razão de um erro de digitação no momento da elaboração do edital, porém o valor total estimado do item e também da licitação como um todo não sofreu alteração.

Comunica, por fim, que permanecem inalteradas as demais condições e termos do edital inclusive a data de abertura. Informamos, ainda, que as alterações realizadas por meio da presente ERRATA em nada altera o conteúdo das propostas e documentos de habilitação.

Demais informações disponíveis em www.barreirinhas.ma.gov.br e www.centralcomprasbhsma.com.br.

Informações adicionais serão prestadas na CCL localizada, na Avenida Joaquim Soeiro de Carvalho, S/N, bairro Centro, Barreirinhas-MA, Cep. n° 65.590-000 no horário de 08h00min às 12h00min de segunda a sexta-feira ou pelo ccl@barreirinhas.ma.gov.br.

Barreirinhas (MA), 10 de janeiro de 2022.

Áquilas Conceição Martins
Pregoeira CCL/PMB

De acordo:

Karina Keisi de Sousa Fragoso
Secretária Municipal de Saúde